D-Kampfgericht Junioren Elementgruppen:
- Erfillung einer Elementgruppenanforderung ................... (l-1)...e je + 0,50 Punkte I. Kippen und Schwungelemente und Schwiinge durch oder in den Handstand (2 S.)
- Elementgruppenanforderung Abgang........ccccceveeviienicn. AC/B : 8:28 Ez:tl: g\ Il. Kraft- und Halteelemente (2 Sekunden)
mind. D . ... + 0,50 Punkte mind. C IIl. Schwung- zu Kraftelemente (2 Sekunden)
- die gleiche Krafthalteposition kann nur 2x anerkannt werden, eines in EG Il und eines in EG Il IV. Abgénge
D-Kampfgericht Abzige von Endnote
- kein Schwung inden Handstand ... ....... ... . ... ... 0,30 Punkte .
Hahe: . - Ubergriffe bei Krafthalte (jedes Mal) ... ......... ... ... ... .. ... 0,10 Punkte
260 cm ab Mc;h‘enkante E-Kampfgericht - gebeugte Arme beim Schwung in das Krafthalteelement . .. ... .. .. .. 0,10 - 0,30 - 0,50 Punkte
280 cm vom Boden - gedffnete Beine oder andere unkorrekte Haltung beim Anheben . . . .. 0,30 Punkte - Berthren der Seile oder der Schlaufen . ........ ... ... ... . 0,30 Punkte
- Anschwingen am Beginn der Ubung . . . ....................... 0,30 Punkte - Abstitzen mit den Foflen oder Beinen an den Seilen............... 0,50 Punkte + NA.
- Trainer gibt dem Turner Schwung fir die Ubung . . ... ............. 0,10 Punkte - Uberfallen im Handstand . ... ... .. . o i 0,50 Punkte + NA.
- Ablegen beim RickschwungindenHang .. ..................... 0,30 Punkte - Ausgeprégtes Schwingen der Seile  (bei jedem Element) .. ... .. ... 0,10 Punkte
- Kompositionsfehler .. ... . . 0,30 Punkte - Winkelabweichung des Vorelements beim Heben zum 2. Kraftelement... wie Vorelement
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E-Note - 7-10 Elem. = 10 Pkt., 5-6 Elem. = 6 Pkt., 3-4 Elem. = 4 Pkt., bis 1-2 Elem. = 2 Pkt. Wilfried Thorissen, Krefeld - 1.2017




